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Sile:F=k*s(strmina) koeificient pove,kolikšna je sila na enoto pospeška
Velikost vektorja:a=ax2+ay2(trikotniško pravilo,paralelogramsko pravilo)
Zakon o ravnovesju:Če telo miruje ali se giblje premo in enakomerno je vsota sil0.
F/2/h=Fv/l; Fv=F*l/2h
Trenje zavira gibanje teles:Ftr=ktr*FN
Lepenje telo zdrsne ko vlečna sila preseže max.silo lepenja.
FL=kL*FN
1.Newtonow zakon(Telo miruje ali se giblje premo in enakomerno,če je vsota sil,
Ki nanj deluje enaka 0.
2.Newtonow zakon(Če je vsota vseh sil,ki delujejo na telo različna od 0,se giblje
Pospešeno.Pospešek telesa je premo sorazmeren z rezultanto zunanjih sil(vsota
Vseh sil na telo)in obratno sorazmeren z maso telesa). F=m*a;; 1N=1kg*1m/s2
Fg=m*g=N/kg
3.Newtonow zakon(Če telo A deluje na telo B z neko silo,potem tudi telo B deluje
Na telo A z nasprotno enako silo(eno telo na drugo-drugo na prvo)
sila pri pospešenem g.:ƐF=m*a;Fv-Fg=m*a;Fv=Fg+m*a
ƐF=Fg;a=ƐF/m;a=Fg2/m1+m2
Fd-Ftr=m*a
